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Resumen

Incluir un resumen de no más de 200 palabras, empleando Times New Roman, tamaño 11, itálica, sin espacio entre párrafos. Las referencias bibliográficas se denotan entre corchetes.
ABSTRACT

Include an abstract of no more than 200 words, using Times New Roman font, size 11, italic, and no space between paragraphs. Bibliographic references must be written between brackets.
Lineamientos:

· El título (Times New Roman, tamaño 12) debe ir centrado, en mayúsculas y en negrita.

· El nombre de los Autores (Times New Roman, tamaño 12) debe ir centrado y en negrita.

· Las afiliaciones de los autores (Times New Roman, tamaño 11) deben ir centradas y en cursiva.

· Se recomienda utilizar este documento a modo de plantilla, ya que posee el formato recomendado.

· A continuación del resumen en inglés y con un espacio de 1,5 líneas se coloca el título Palabras Clave en Times New Roman 11, itálica. Se colocarán hasta 5 Palabras clave, que deben ser significativas para el contenido del artículo. 

· El próximo párrafo da inicio al cuerpo del artículo. Estará separado en secciones sugiriendo las siguientes: 
Introducción, Materiales y Métodos, Resultados, Discusión, Conclusiones. El cuerpo del trabajo se escribe en letra Times New Roman 11, con interlineado sencillo. Los títulos de las secciones se escriben en letra Times New Roman 12 en negrita. En la Introducción, los autores deberán resumir las motivaciones del trabajo incluyendo una búsqueda actualizada de la literatura.

La descripción de experimentos o técnicas deberá ser incluida en la sección Materiales y Métodos. Luego deberán reportarse los resultados en la sección Resultados, que será seguida por las secciones Discusión y Conclusiones.

Los agradecimientos a instituciones, soportes financieros, discusiones, etc, deben ser incluidos en la sección Agradecimientos a continuación de la sección Conclusiones. Serán escritas en letra Times New Roman 10.

Las Tablas deberán ser creadas con el procesador de texto e insertadas en el documento a continuación de ser nombradas. 
Las Figuras deben ser insertadas en el texto. El tamaño de las letras en las figuras insertadas no debe ser inferior a los 8 puntos para el texto normal y no menos de 6 puntos para los subíndices y superíndices. El ancho de línea mínimo absoluto es 0,75 puntos. En el caso de incluir estructuras químicas éstas deberán ser generadas con cualquier programa estándar y consideradas como una Figura. Las Tablas y Figuras deberán numerarse en forma correlativa con números arábigos. Los títulos de las mismas deben escribirse en Times New Roman, tamaño 10. 

Las expresiones matemáticas deberán numerarse entre corchetes, utilizando números arábigos. 
Las Tablas y las Figuras no deberán exceder en extensión a una página A4 - tener en cuenta los márgenes, encabezados y pie de página que se agregan en el formato final.

Los manuscritos deberán ser enviados como archivos documento escritos con Microsoft Word. Una vez que el manuscrito ha sido aceptado, los autores deberán enviar la versión final en forma electrónica, en formato pdf.

La contribución debe ajustarse a un rango de 2 a 4 páginas como máximo.
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